



## **Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в мусорном контейнере новорожденного ребенка**

Следственным отделом по городу Орлу следственного управления СКП по Орловской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в мусорном контейнере новорожденного ребенка (ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что 03 апреля 2010 года в мусорном контейнере, установленном около д. 69 по ул. М. Горького города Орла, был обнаружен полимерный пакет, в котором находился живой новорожденный ребенок мужского пола.

Младенцу была незамедлительно оказана необходимая медицинская помощь. В настоящее время он находится на стационарном лечении.

Предварительное следствие по данному уголовному делу продолжается, выясняются все обстоятельства произошедшего.

*06 Апреля 2010*

*Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717354>*